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Prijimaci zkousky nan&isto

Vypocitej:

Vyraz % uprav na zakladni tvar, dipro ktera y ma dany vyraz smysl.
Res rovnici:
45— 2x)-5x = 7-30{x-1)

Zimni bunda byla v jarnim vyprodeji zlesma o 55%. Bvodne stala 1 800 K. Urci
jeji cenu po zlevéni.

PIna cihla véiﬂ% kg, cﬁrovanéZ% kg. V jakém poréru je hmotnost &ované cihly

k hmotnosti cihly plné?

V soukromé pekagnupekli ze 150 kg mouky 200 kg chleba. Z kolikarkguky musi
péct, kdyZz maji objednavku na 300 dvoukilovych okt chleba?

Zemedélec mé zasobu krmiva pro 12 krav na 6Gi.dNa kolik dm vysta&i zasoba
krmiva, kdyz 2 kravy prodal?

Kolik litr i vody se vejde do valcové nadoby 8mérem dna 2 dm, je-li vysoka 1,5 m.
Nadoba je napbna po okraj.

Vypocitej obsah rovnoramenného trojuhelniku, jehoz zldama délku 10 cm a
ramena maji délku 13 cm.

10)Jeden kilogram lacijSi kavy stoji 150 K, jeden kilogram drazsi kavy stoji 20@&.K

Jak gipravime 40 kg sisi kavy po 180 K?



